

AVISO


CONVOCATORIA N° PAF EUC O 016 2016 


PATRIMONIO AUTÓNOMO FIDEICOMISO – ASISTENCIA TÉCNICA FINDETER
FIDUCIARIA BOGOTÁ S.A.


OBJETO: CONTRATAR LA “CONTRATAR LA “EJECUCION DE ESTUDIOS, DISEÑOS, CONSTRUCCIÓN Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DE UN COLEGIO UBICADO EN LA URBANIZACIÓN TORRENTES – EN EL MUNICIPIO DE SOACHA, DEPARTAMENTO DE CUNDINAMARCA”.

	
FECHA DE PUBLICACIÓN: 26 DE DICIEMBRE DE 2016.


Se procede a través del presente documento, a dar aviso a los proponentes de la convocatoria N° PAF-EUC-O- 016-2016, de la nueva publicación del Acta No. 045 del Comité Fiduciario Fideicomiso Asistencia Técnica Findeter Equipamientos Públicos, en atención a que en el Acta de selección del contratista publicada el día 23 de diciembre del presente año, se presentó un error involuntario en la digitación de los integrantes del proponente a quien se le adjudicó el Contrato del proceso aludido, «CONSORCIO TORRENTES – 2016».

Aunado a lo anterior, y en atención a que no se realiza modificación alguna de las decisiones establecidas en el comité fiduciario adelantado el día 23 de diciembre de 2016, se procede a realizar la publicación del acta No. 045 del Comité Fiduciario Fideicomiso Asistencia Técnica Findeter Equipamientos Públicos, estableciendo el ajuste de los integrantes del proponente seleccionado.
[bookmark: _GoBack]

Dado en Bogotá D.C., a los veintiséis (26) días del mes de diciembre de dos mil dieciséis (2016).


PATRIMONIO AUTÓNOMO – ASISTENCIA TÉCNICA FINDETER (FIDUCIARIA BOGOTÁ S.A.)
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