ESPECIFICACIONES TECNICAS MOBILIARIO
1.
PANEL

Deberá ser con estructura en Aluminio, el cual garantice un excelente comportamiento estructural.  Espesor de 6,5 a 7,5 cm sistema de marco y baldosas removibles. Estas baldosa pueden ser en vidrio, lamina o aglomerado de 9mm de espesor tapizado en tela vinilica, paño o formica.
Sistema de anclaje entre paneles debe hacerse  a través de conectores que permiten flexibilidad en las reubicaciones sin el uso de tornillos ni remaches, dando un amarre y nivelación óptimos.

La línea será 100% lay in-lay out en todos los casos, por lo que contará con tapas removibles en su totalidad para el paso libre de cables a través de la configuración de la paneleria.
El sistema debe permitir la conducción de cableado en forma horizontal y vertical respondiendo adecuadamente en calidad y cantidad a las necesidades de cableado estructurado. Debe cumplir con la norma técnica para el cableado estructurado categoría 7. Conducción por ducto a nivel piso. El ducto a nivel de piso deberá tener una altura de 20 centímetros y su tapa metálica cold rolled calibre 20 pintura epoxi poliéster al horno.
El zócalo o ducto debe tener además, un separador en  Nylon inyectado que permita independizar los dos tipos de cableado (eléctrico y de voz y datos).  Debe poseer troqueles para una toma doble con polo a tierra, una toma telefónica como mínimo. El sistema debe permitir que la toma y los cables a nivel de superficie no queden a la vista.

Los elementos de ensamble y herrajes deberán estar incluidos dentro del precio unitario de los mismos al igual que los anclajes a pared. El sistema deberá contar con sistema de cremallera que permita la colocación de elementos a adecuados al sistema a diferentes alturas.
La paneleria, debe contemplar los elementos estructurales y de articulación (Poste  Cuadrado, Poste Circular, Poste Semicircular,1/4 de circunferencia.).
La perfilería en aluminio deberá tener como acabado pintura electrostática al horno tipo epoxi poliéster, la cual garantice excelente adherencia y protección a la corrosión. 
El proponente debe contemplar que el área del proyecto puede tener una  canaleta perimetral para estructurar la panelería  para que no entorpezca el flujo del cableado.

Los paneles deben presentar diferentes dimensiones y alturas que permitan ajustarse a cualquier necesidad, así mismo el montante superior se debe ajustar a la medida final del piso al techo.
Cada panel debe presentar un sistema de nivelación de espigo rodado que permita absorber diferencias de máximo 5 cm, en desniveles de pisos, cielos rasos y techos de placa, y cada tramo de divisiones bebe contemplar un sistema independiente de ajuste longitudinal, soportados en guías de piso y techo, cuando sea necesario, que permitan el deslizamiento de los paneles para su instalación, y nivelación horizontal independiente ya sea en el techo o en el piso entre tramos de panelería.

2. PANEL PUERTA

Elemento de vinculación directa entre espacios de trabajo.

Debe incluir una hoja de vidrio 6 mm con película y cerradura de seguridad tipo safe y un marco puerta en aluminio  recubierto en pintura horneada epoxi poliéster aplicada electrostáticamente.

3.     MARCOS

Elaborados en aluminio acabado en pintura electrostática, estructura que no permita deformaciones del panel. Son elementos que definen espacios de trabajo, delimitan áreas específicas, manejan diferentes niveles de privacidad, soportarán superficies de trabajo y a su vez las baldosas por sus dos caras.
Deberán tener un ducto a nivel de zócalo e independiente para cada panel el cual deberá ser fácilmente inspeccionar el cableado.
El remate  superior debe estar fabricado en aluminio extruido con sus respectivos elementos de unión y remates en Nylon inyectado. 

3.1.    CONECTORES:

Los paneles se deben unir entre sí por medio de conectores, estables y durables que actúen al mismo tiempo nivelando y alineando. (Alta rigidez, alineación y estructura firme). Los conectores deben ser fabricados en materiales rígidos y estables que resistan el peso de los componentes colgables y las tensiones de movimiento bajo las condiciones de carga. El sistema de conectores debe permitir la continuación del cableado eléctrico y de voz y datos sin dejar expuestos los cables a la vista. 

3.2.       DUCTOS: 

El sistema debe poseer un  zócalo o ducto inferior con altura mínima de 20 cm los cuales deben tener un separador en Nylon inyectado con organizador que permita independizar los dos tipos de cableado (eléctrico y de voz y datos) una toma telefónica como mínimo y permitir la conducción y  manipulación del cableado sin intervenir la panelería (no enhebrado) y posibilidad de crecimiento. 
Así mismo en el ducto de cada puesto de trabajo se debe incluir troqueles que permitan ubicar tomas eléctrica doble de corriente normal, una toma doble  eléctrica regulada de polo aislado (color naranja) y una toma doble de voz y datos categoría 6 RJ45. 

3.3        BALDOSAS - TABLEROS

Tableros o baldosas intercambiables, (baldosa en aglomerado de 9 mm) irán anclados a los paneles, mediante un sistema de fácil remoción, con sistema de fijación tipo pin o similar, con las siguientes posibilidades de acabado: Tapizado en tela vinílica o en vidrio de 4mm, metal, laminado decorativo de alta presión, resistentes al fuego.
Los marcos vidrio deben permitir establecer vínculos visuales a través de los paneles en áreas de trabajo que requieran de esas características y/o por condiciones de iluminación. Al contratista se le indicará en los planos cuáles son las divisiones piso techo que necesitan de esta visual.

4.        SUPERFICIES:

Superficies de primera calidad, sin manchas, humedades ni desperfectos. Elaboradas en aglomerado de 30 mm de espesor, enchapadas en laminado decorativo de alta presión (F8) y balance en la cara posterior, tipo baker, para evitar el pandeo y proteger de la humedad (norma NEMA).
Las superficies deberán poderse fijar directamente a las cremalleras de los paneles mediante enganches, garantizando seguridad total al usuario durante la vida útil del producto y también pueden ser soportadas mediante elementos a piso de acuerdo con los diseños.
El canto de las superficies  será canto termo fundido plano en su totalidad.

Las dimensiones de las superficies corresponden a la de los paneles para así poder tener una relación entre sí y permitir el intercambio de unas con otras para facilitar las futuras reubicaciones. Deberán poseer hueco pasacables.
La diversidad de tipos de superficies están dadas por las necesidades específicas de las funciones que se realizan:
Superficie de trabajo recta.

Superficie para computador.

Superficie Gerencial.

Superficie con extremo curvo.

4.1.      CONDUCCION ELECTRICA CANALETAS Y BANDEJAS PORTA CABLES

El sistema brindará la posibilidad de tener bandeja porta- cables o canaleta de conducción en caso de ser requerida, según sea la necesidad de capacidad del cableado.
Ambos sistemas tendrán la posibilidad de instalar tomas.
Las bandejas tendrán medidas reales ya que estas se instalan directamente bajo la superficie. 

4.2.      HERRAJES PARA SOPORTE DE SUPERFICIES DE APOYO

Deben de estar diseñados para cumplir funciones específicas en la integración de superficies al sistema de separadores y conformado por cuerpo estructural, aleta para adaptación a perfilería y aleta para adaptación a superficies de madera (Clips de superficies a pared, enganches de mostrador, platinas, amarres a faldas, etc.).

4.3.      SOPORTERÍA:

Deben ser Elaborados en acero cold rolled cal.18  acabado en pintura electrostática. Los herrajes y soportes para anclaje a la panelería deben poseer un sistema de seguro que no permita que accidentalmente se puedan remover.

4.3.1.  SISTEMA DE SOPORTES

ESTABILIDAD

Todos los elementos se deben encontrar dimensionados y calculados para generar estabilidad a los distintos elementos a soportar, adicionando las cargas funcionales que éstos a su vez conllevan en su funcionamiento de uso.

ACCESIBILIDAD

Caracteriza todos los elementos de soporte del sistema de fácil montaje y desmontaje, accesibles en cualquier punto donde se requiera su localización (soporte de panelería, superficies de apoyo, archivos, conducción de redes y accesorios).

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Cada uno de los elementos debió ser cuidadosamente diseñado y de materiales correctamente elegidos para que cumplan con características técnicas tales como, resistencia mecánica, resistencia a cargas funcionales, resistencia a cargas estáticas y cargas superiores, ofreciendo un producto en su unidad estable y, por consiguiente, funcional en cada una de sus partes.

A.    SOPORTES VERTICALES PARA SUPERFICIE DE APOYO

El sistema debe presentar una amplia gama de soportes verticales con distintas connotaciones estéticas.

Fabricados en lamina de acero cold rolled. 

· Terminados en pintura electrostática.

· Niveladores ubicados en la base.

· Soportes tubulares de cinco patas en poliuretano.

· Soporte de pedestal.

B.   HERRAJES METALICOS

Todos los herrajes metálicos del sistema deben ser producidos en chapa metálica de Cold Rolled de primera calidad en calibre 16, los procesos de fabricación deben ser  cuidadosamente vigilados.
Todas las superficies deben ser tratadas para que no quede ninguna arista cortante y lesiva. Pintados en pintura epóxica de aplicación electrostática color negro o el requerido.
Se deben unir en su genialidad a la perfileria estructural de los separadores por medio de tornillos prisioneros conformados por un tornillo brístol y o levas diseño único y su contra que desliza en el interior del perfil, haciendo presión sobre el mismo.

C.   Soportería 
Elemento estructural de soporte metálico, fabricado en lámina cold rolled cal 18 acabado en pintura electrostática, se integra al sistema de separadores o se utiliza como elemento independiente de soporte. 

Esta base tendrá la capacidad de conexión con la canaleta de cableado y en caso de ser necesario unas tapas laterales fabricadas en CR calibre 20 y acabadas en pintura electrostática, esta  se usará en el momento de subir cables a través de la base y cubre los cables, esto evitará la necesidad de cambiar de base en el caso de reubicación de las estaciones.

E.    SOPORTE BASE TUBULAR
La base tubular se utilizará como punto central de unión tanto en las diferentes clases de puestos.
Está fabricado en tubo redondo de 2  ½” en CR calibre 18 tiene una platina de CR calibre 3/16 de 35cm x 20cm de diámetro el cual se ajusta a la base con tornillos.

F.   ACCEESORIOS TAPAPIERNA
· Altura Total
: 0.25 mts a 40 mts
· Ancho Frente
: De acuerdo a la medidas del puesto de trabajo
· Características
: Construido en lámina cold rolled calibre 22. Acabado en pintura electrostática.
G. SISTEMA DE APOYOS

1.
MODULARIDAD

Apoyos horizontales modulares que se combinan de acuerdo a las necesidades del usuario, adaptados a las divisiones Piso a Techo y Media Altura por medio de sistemas de soporte de fácil instalación, directamente a los separadores o por medio de elementos verticales independientes.

2.
VERSATILIDAD

Los apoyos horizontales deben presentan una amplia gama de medidas y diseños que cubran las exigencias de cada operación y que permitan la adaptación total de los equipos informáticos y de comunicación, en los puestos de trabajo, permitiendo al usuario desarrollar su oficio de una manera ordenada, basados en la ergonomía, como requisito primordial.

H.     SOPORTE HORIZONTAL(vigas de amarre)
El soporte horizontal del sistema es un elemento que recibe todo el peso del sistema y lo soporta. Esta se sujeta a las bases y superficies, funciona para diferentes configuraciones.
Tiene unos canales receptores para canaletas de conducción eléctrica y sirve como soporte antipandeo.

5. SISTEMA DE ARCHIVO
5.1. ARCHIVADOR 2X1
Elemento con dos cajones sencillos y uno de archivo frontal con portacarpetas, fabricada en acero cold rolled calibre 18 al 22. 

Correderas metálicas importadas. 

Trampa metálica importada, la cual permite asegurar cualquiera de los cajones independientemente. 
Acabado pintura electrostática o epoxypoliéster.
El cajón de archivo  tendrá correderas que permitan abrir el cajón totalmente y garanticen el buen funcionamiento del mismo, con cojinetes de balín de acero. 
Cuando se instalan debajo de las superficies de trabajo actúan como soporte por lo cual deben contar con niveladores que permitan cubrir los diferentes desniveles del piso.

5.2. GABINETES

Archivo alto para colocar sobre los puertos de trabajo enganchado a pared o panel para ubicar A-Z de forma vertical.
Acabado pintura electrostática o epoxipoliéster. Estructura metálica
Debe tener longitud de mínimo 60cm máximo 90 cm.
Puerta con frente en paño o fórmica similar a las superficies con corredera de balinera.
Cerradura con llave.
6.    ACCESORIOS
6.1   PORTA CPU METALICA 

Deben estar construidos en lamina cold rolled calibre 16 a 18, troquelado con rodachinas. Acabado en pintura electrostática de alta adherencia.

6.2. BASURERA
Deben estar construidos en lamina cold rolled calibre 16 a 18, troquelado. Acabado en pintura electrostática de alta adherencia.

6.3. PAPELERA

Deben estar construidos en lamina cold rolled calibre 16 a 18, troquelado. Acabado en pintura electrostática de alta adherencia.
6.4. PORTALAPIZ
Deben estar construidos en lamina cold rolled calibre 16 a 18, troquelado. Acabado en pintura electrostática de alta adherencia.
7. SILLAS

7.1. SILLA EJECUTIVA CON BRAZOS

Base en poliamida reforzada con fibra espaldar alto separado del asiento, con cinco aspas rodachinas en poliamida, doble rueda.

Mecanismo contacto permanente avanzado neumático para graduación de altura.

Espuma de alta densidad.

Tapizado en paño o material sintético.

Apoyabrazos en poliuretano graduables.

Sistema giratorio.

7.2. SILLA INTERLOCUTORA

Silla interlocutora fija de cuatro patas.

Estructura metálica en tubo calibre 16. Acabado en pintura electrostática de alta adherencia.
Brazos integrados. 
Asiento y espaldar separados 
Tapizado en paño o material sintético.
